

7月18日起，每周五21:10
第三季加多宝中国好声音 浙江卫视震撼播出！

加多宝隆重推出好声音V罐促销装，拉开拉环赢取心动大奖。

凉茶领导者



“好声音”甜美绽放

刘明湘“漂洋过海”征服那英



上期《加多宝中国好声音》中，声音甜美并具有治愈疗效的刘明湘让人印象深刻，她对《漂洋过海来看你》的完美诠释，不仅让三届元老那英按下转身按钮，还“违规”强行按了汪峰的转椅。对于导师分班阶段取得的好成绩刘明湘满是欣喜，可回想起追求梦想走过的路，歌甜人美的女生也有很多艰辛。

本季《加多宝中国好声音》由腾讯视频独家网络直播。



本报记者 邱祎

“乖乖女”一路追梦到如今

刘明湘比较符合大家对“乖乖女”的定义，出生在美国的她一直听从父母的安排和规划，先是考上纽约大学双修心理学和经济，毕业后做了会计，一切都向着父母期望的安稳日子发展。但是五年前因为工作的需要，刘明湘回到了台北学习中文，也就是在这个时间里，刘明湘做了许多自己真正喜欢的事情，“我报名参加了《超级星光大道》，参赛的同时学习中文，没想到我会走到最后。这个过程中我认识了许多玩音乐的朋友，再次找回了我的音乐梦想，所以我决定不回美国了。”

虽然歌唱比赛并没有获

得父母的全力支持，但刘明湘凭借实力拿到了亚军，一切都让这个追梦的女生觉得自己可以无限地接近梦想，只不过，一切才刚刚开始。

刘明湘表示，当时最困扰她的难题是比赛结束了，她期待中的录制唱片进而发片却迟迟没有兑现。回忆起自己为出唱片做出的努力，那一幕幕就像是音乐追梦人电影里的桥段。“其实我遇到过很多困难，也常常怀疑自己，为什么没有人帮我发片？是不是因为我中文不够好？我的外形不行？或者我唱歌不好？为此我曾疯狂减肥瘦到了48公斤！”

为证明自己而来“征服”那英

2011年，刘明湘有一次去参加《康熙来了》的节目录制，与她同台的还有那英。当时的节目是一个类似选秀的主题，刘明湘和那英分别扮演选手和导师。结果那英认为刘明湘“有点不够力”，把她淘汰掉了，这句评语深深地“伤害”了刘明湘，让她一直铭记于心。

听闻第三季《中国好声音》那英仍然坐镇导师席，自认已经做好准备的刘明湘专程赶来了，“毕竟第一次在她

面前唱是三年前，这段时间我成长了很多，在唱歌方面也进步了很多，听的歌多，中文也进步了。我相信那英姐听得出来我的成长和进步！”

果然，尽管在录制中并没有第一时间认出刘明湘，也没有记起两人当年的那段渊源，但那英只听她演唱的《漂洋过海来看你》这首歌就兴奋无比，不仅自己转了，还强按了汪峰的转椅，可见她对刘明湘的满意程度。



《挑战文化名人》 留学生挑战阿忆

本报讯(记者 邱祎) 继蒙曼、纪连海连续坐镇江西卫视《挑战文化名人》之后，阿忆也将于22日晚登上擂台，接受草根挑战。阿忆称，他会以新闻与传播学的专家视角，审视当下荧屏掀起的文化竞技类节目新热潮。

因为阿忆不是专攻史学的文化名人，所以很多选手都自信地表示，会在阿忆这里逆袭成功。在接受采访时，阿忆自称预感上节目接受挑战会很狼狈。“一开始录制节目时比较紧张，总想如果比赛输了的话怎么和人家解释呢？事实上真的输了，只能解释年纪大了反应比较慢。”不过，阿忆表示，会以新闻与传播学的专家视角，审视当下荧屏掀起的文化竞技类节目新热潮。

此前，有些观众反馈，节目的考题设置太难了，是有意偏向文化名人。对此，导演组回应，考题难易与否，其实很难界定。据悉，本期节目，英国留学生田原皓来到现场，即使是留学生，要挑战通关文化名人也不是易事。

华鼎向“毒星”说不

本报讯(记者 邱祎) 继北京市演出行业协会、全国娱记联盟等团体发起“反毒”倡议之后，华鼎奖组委会也向“毒星”说不，谢绝“毒星”参与个人单项奖的评选。

最近半年时间，李代沫、张元、宁财神、张耀扬、张默、高虎、柯震东、房祖名等人演绎了一场史无前例的“毒品风云”，让人不胜唏嘘。华鼎奖组委会秘书长王莹介绍，虽然宁财神编剧和参与导演的《龙门镖局》荣登电视剧百强榜第五名，但最终还是因其“涉毒”与即将颁发的“最佳编剧”、“最佳导演”奖失之交臂。

据悉，第13届华鼎百强电视刷发布盛典将于8月27日在京举行。

